



精彩的节目吸引着大人和孩子的眼球。

5月11日,郑州晚报进社区如约来到东风路办事处丰乐花苑社区,天气虽热,居民朋友们热情不减。社区达人显身手,孩子上台展歌喉,现场的掌声、呐喊声、尖叫声不断,精彩节目让观众应接不暇,互动环节更使活动不断掀起热潮。

郑州晚报记者 刘怡辰 柴琳琳  
见习记者 刘涛/文  
郑州晚报记者 周雨/图



社区居民宋天增为郑州晚报作诗并写成书法相送。

## 现场篇

精彩不断,你方唱罢我登台

当天下午2时30分,节目还没开始,不少小区居民已经来到现场,在树荫下一边乘凉,一边阅读《郑州晚报·社区报》。

“内容真实,是身边事;帮办栏目很好,实用;还有梦想版,表达了很多人的心声。”施老先生说。

3点30分,河南知青艺术团总团的腰鼓表演正式拉开了晚报进社区活动的序幕。

“想唱一首歌给大家听。”6岁的“眼镜弟”孙赵祥又来了,还带来了小伙伴,两个小家伙的表演受到小朋友们的热烈欢迎。

“你入学的新书包有人给你拿,你雨中的花折伞有人给你打……”母亲节快到了,河南知青艺术团的演员马普恩带来的歌曲《母亲》和《想家的时候》深情且悠扬。

农业大学艺术团带来的小品、流行歌曲也赢得了居民的热烈掌声,还有社区居民自己组织起的乐苑合唱团也走上台为大家献唱。

## 节目篇

社区达人“亮绝活”

变彩带、变鸽子……一身魔术师打扮的魏海鹏可是多了不少新“粉丝”。魏海鹏,今年12岁。前些天主动“请缨”要报名社区达人。他的姐姐告诉记者,因为对魔术兴趣浓厚,魏海鹏在9岁时便开始自学魔术,“没找过专业老师,都在网上找教程,眼神、动作则是自己琢磨出来的”。

魏海鹏现在常常在外地表演,他说,自己的偶像是“牌技”出众的世界魔术冠军戴滨淳,他的梦想是像戴滨淳一样,能站在世界舞台上。

除了魔术达人,丰乐花苑社区居民王金栓也在现场主动报名参加社区达人,他有一种特殊的健身方法——头顶重物打太极。由于天气原因,王金栓的节目当天没有表演。

小朋友很踊跃,不让上台就哭

精彩表演中,最抢眼的要属小朋友。小女孩居多,一个个可爱漂亮。

“我想唱一首《月亮代表我的心》。”7岁小女孩赵一旋多次跑到主持人身边提要求。还有一名3岁的小女孩非要唱《世上只有妈妈好》,不让她上台,她就哇哇大哭。最终大家伙还是满足了几个小朋友的愿望。小家伙们奶声奶气的歌声把大家都逗乐了。

# 晚报进社区·走进丰乐花苑 社区达人显身手,孩子争相展歌喉 12岁小姑娘要当“社区记者”

## 书法达人送藏头诗:郑州晚报好



▲年龄最小的3岁小朋友登台表演。



▲社区小伙子表演到兴致处,侧翻到台下献唱。



▲小区保安登台献唱。



▲河南知青艺术总团的腰鼓表演。

## 互动篇

书法达人现场送藏头诗:郑州晚报好

活动期间,一位老人突然找到记者,说有礼物要送我们,是一幅字。

老人叫宋天增,是河南省书法协会会员,也是参加过抗美援朝的老战士。为了写这幅字,他可是想了3天。

这是一首藏头诗,每行诗的开头都暗合一个字,连起来就是:郑州晚报好。

宋老先生告诉记者,《郑州晚报·社区报》作为全省第一份社区报,引起全国媒体的关注。“敢吃螃蟹的,往往都会走在别人前面。”

有奖问答环节,小妞妞成“机智小明星”

进入有奖问答环节。关于郑州晚报的有奖问答,很快就有3个人得到精美礼品,看来大家对郑州晚报很了解。

唯美口腔医院的工作人员上台给大家讲解了一些口腔和牙齿保健常识后,现场进行问答。

“家长朋友,宝宝什么时候开始

长出第一颗牙?”

“6个月大的时候。”

“回答正确,宝宝一般6~8个月长出第一颗牙。恭喜您,领奖品吧。”

提问环节,小朋友们积极性最高。其中有一个小女孩连续答对了好几个问题,成为现场名副其实的“机智小明星”。

媒体互动,郑州19楼和都安居网同步直播进社区活动

本期公益进社区活动内容,除了在《郑州晚报》及《郑州晚报·社区报》刊登外,郑州19楼和都安居网同步直播。

此外,现场还有招募“社区记者”和寻找“社区好声音”、“社

区达人”的活动,《郑州晚报·社区报》的采编人员在现场接受大家的报名。

“你们的社区记者有年龄限制吗?”12岁的杨晨云看了晚报社区报后,一个人专门从家赶过来。她说,她很爱写东西,“我平时出去小本和笔是随身自带的”。

抽奖环节,现场订报喜中大奖

作为压轴戏,订报抽奖环节在节目表演结束后隆重登场。

奖项设置:参与奖10名,奖晚报手帕纸一提;三等奖5名,奖价值60元的不锈钢锅;二等奖3名,奖价值90元的食用油;一等奖1名,

奖品是价值300元的空调被。

经过3轮抽取,最终花落各家。抽中一等奖的是丰乐花苑小区的王女士。“主持人念号码,我都没反应过来。居然中了一等奖,太意外了,太值了!”王女士说。

服务环节,三家单位现场为居民服务

活动当天,唯美口腔医院医生和护士来到现场,为居民讲解关于口腔疾病方面的知识。

“如果刷牙方法不当,不但达不到刷牙的目的,还会引起牙龈萎缩和牙齿颈部的楔状缺损等。”唯美口腔医院院长王天才说,刷牙时,牙刷应指向牙根方向,由前向后,由外向里刷,不能像拉锯一样来回横刷。

郑州妇幼保健院的专家护士也来到现场,为居民提供测血压等义诊服务。关于预防禽流感,郑州妇幼保健院社区与预防保健科主任官亚红解释说,除了日常生活中保持空气流通、搞好个人卫生外,在加工禽类制品时,如果手部有伤口,应戴橡胶手套操作。

利明眼镜城的工作人员也来到现场,为居民讲解配戴眼镜的知识。